11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2010 11:33:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.01.2010 12:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125938/answer/125939




YBaxaemnii Cepreit! Kpome o6cnenoBanust Ha 31111, HeoOX0AUMO CHOATh ITOCEB ISKYISITa Ha (Iopy
M YyYBCTBUTENIBHOCTDb K aHTUOMOTHKAM, caenath Y3U c monnaeporpadueii MOIMIOHKY (UCKITIOYUTD
BapukorIesne). M3 o0mux peKoMeHIalui - BECTH PETYISPHYIO IOJIOBYIO XKW3Hb, HCKITIOUUTH OAHU U
CayHBL. YOayHu.



